

## KRAJEVNA SKUPNOST TRNOVEC

Trnovec 25 C

1215 Medvode

T: 01 361 15 95

E: [info@trnovec.si](mailto:info@trnovec.si)

[www.trnovec.si](http://www.trnovec.si)

### SPOŠTOVANI KRAJANI

Prihodnji teden bomo v naši krajevni skupnosti pričeli z gradbenimi deli na projektu ureditve vaškega jedra. V okviru projekta bo urejena okolica stavbe krajevne skupnosti in športnega igrišča s parkirnimi mesti. Pri mostu čez potok bo urejeno poškodovano zavarovanje brežin. Znotraj urejenega prostora pa bo umeščeno tudi otroško igrišče z igrali.

#### Potek izvedbe projekta:

V prvi fazi projekta se bodo izvajala ureditvena dela okolice. Z dosedanjega ekološkega otoka bodo na začasno mesto ob oglasnem kozolčku nameščeni zabojniki za papir in steklo. Parkiranje med stavbo krajevne skupnosti in športnim igriščem ne bo več možno.

Fazi urejanja, bo sledilo urejanje otroškega igrišča z igrali. V mesecu septembru pa je predvideno urejanje brežin potoka.

#### Podatki o financiranju:

Gradbena dela urejanja okolice bodo financirana iz proračuna Občine Medvode. Urejanje otroškega igrišča z igrali se bo izvajalo v okviru projekta LAS Za mesto in vas iz sredstev Evropskega kmetijskega sklada za razvoj podeželja s soudeležbo krajevne skupnosti. Sredstva za ureditev potoka bo prispevalo Ministrstvo za okolje in prostor, Direkcija za vode. Pri projektu bomo s prostovoljnim delom zasaditve in urejanja sodelovali tudi krajanjani.

Ocena celotnega vlaganja znaša cca 65.000 EUR.

#### Čas izvajanja:

Julij-September


#### Sodelovanje krajanov:

Zaradi premestitve zabojnikov na začasno mesto, vas prosimo, da ste ob odlaganju papirja in steklovine, še posebej pozorni, da smeti ne ostajajo ob zabojniki. Vse, ki svoje privatne zabojnike pripeljete ob dnevih odvoza, jih prosimo tako kot do sedaj namestite poleg velikih. Po zaključku vseh del bomo določili tudi novo mesto ekološkega otoka.

Obiskovalce seznanite z omejitvijo parkiranja na območju urejanja. Možnost parkiranja je tudi ob zgornji strani nogometnega igrišča, seveda tako da ni moten prehod na sosednja zemljišča.

Povabili vas bomo k sodelovanju pri prostovoljnem delu.

### SKICI BODOČE UREDITVE V PRILOGI

 Predsednik sveta krajevne skupnosti  
Jernej Košica

